

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K Vidéken: egész évre 6 K
félévre 2 K negyedévre 1 K félévre 3 K negyedévre 1:50
Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-ter 4. szám
(ref. bérház) ide intézendők a lapot érdeklő mindenfélét
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Cyőzelemről-győzelemre Orosz tehetetlenség. Török sikerek.

Az északi harctérről napokon keresztül rövid jelentéseket kaptunk. A mi vezérkarunk is, a német hadvezetőség is szükségzavakban adta ki közleményeit. Még a zaklycini győzelemről is csak pár velős mondatban szólott Höfer altábornagy írása. De ezek a rövid jelentések éppen eleget beszélnek. A *semmi* hiába eresztenék föl bő lével, semmi maradna, viszont az olyan eredmények jelentőségét, aminő a zaklycini tűzerharc eredménye volt, néhány markáns szóval, egy rövid mondattal is kellően el lehet mondani.

Mi megértjük a legrövidebb jelentéseket is. Nem is hosszú hivatalos jelentéseket várunk, hanem meggyőződésünk egész erejével hitünk és bizalmunk teljességével egy olyan rövid jelentést, amelynek nyomán újból kigyuladnak majd az örömtüzek *győztünk az egész vonalon*.

Ha a harctér mai helyzetét vizsgáljuk, lehetetlen nem látnunk, hogy fönt északon egész általában megváltozott a helyzet. A háboru első hónapjaiban rettenetes nyomást kellett föltartóztatnunk. Ez a rettenetes nyomás ma már engedett s az a tűzérégi fölény, amely az első hónapokban a muszka hadak számbeli túlsúlya mellett Lemberg föladását vonta maga után, ma már a múlté. Az erők jórészt kiegyenlítődtek s míg szeptemberben nekünk kellett minden erőnk kifejtésével állani a védekező harcban, ma az orosz támadási kísérleteket jellemzi a kétségbeesett erő-kifejtés, azzal a különbséggel azonban, hogy a muszka minden kísérlete véres összeomlással végződik, hiábavaló emberáldozatokkal eredménytelenségre vezet.

Az óriási harctéren: Varsótól le a Kárpátokig mindenütt egy a helyzet.

A keleti nagy hatalom, amely az egész világon legtöbb katonát

tud kiállítani, megbénult. Amit először mosolygással fogadtak nagy Oroszországban: a török megmozdulás most más erősen érzelteli hatását s amikor az orosz lapok nyíltan tárgyalták, hogy Varsót védeni abszurdum, nagymértékben tisztult a helyzet. A Németország fejezetéhez: Franciaország összeroskadt, Oroszország ezer sebből vérzik és immár képtelen arra, hogy állja a harcot úgy, ahogyan éppen Oroszországuak által kéne, Augna kétségbeesetten siralja hajóit és még kétségbeesettebben kapkod jobbra is, balra is, mi pedig szövetségünkkel karöltve megyünk előre a magunk utján, biztosan és céltudatosan.

Igen, mert a háborut nem csak a modern technika minden gyilkos fegyvereivel vivja meg. A háboruhoz ma még sokkalta jobban kell a *lélek*, mint valaha. A bizalom, a hit, amely elsőnapjától kezdve él, lángol és tettekben váltja ki azt a meggyőződést, hogy a harcoló se-

reg győzni akar és győzni tud. Mi létünkért, jövődönkért szállottunk a harctérré. Mi tudjuk azt, hogy ez a háboru, amelyet a leggaládabban terveztek ki ellenünk, csak a mi győzedelmünkkel végződhetik, mert ha nem így lenne, az ezredéves Magyarország omlanék össze.

A *lelket* a hittel, a bizalmat, az erőt, amelyet ezek jelentenek, nem lehet sem kancukáról, sem revolverrel a katonába belekényszeríteni. A muszka *car natamia* addig terjedhet, hogy egész hadseregét mérsárszékre vigye, de hogy azt a lelkesedést, amely a német, a magyar és osztrák csapatokat áthatja és győzelemre viszi. A tömeggel, a mérsárszékre hajtott embercsordával pótolja, minden hatalma mellett sem teheti meg.

Ma csönd van a harctereken. Rövidek a jelentések. Nem is várunk mást, csak újból egy ilyen rövid jelentést: *győztünk az egész vonalon!*

Török vezérkar jelentései

Konstantinápoly, január 20. Főhadiszállás közli: Egy éjjeli támadás alkalmával, melyet az oroszok a Sat El Araonál levő erődítés ellen intéztek, megleptük az ellenséget. Oroszoknak száz halottjuk és sebesültjük volt. Egy angol lovas eskadron Korna környékén megkísérelte gyalogságunk egy részét meglepni, támadást azonnal ellenségnek nagy veszteségeket okozva visszaverjük. (Min. sajtóosztálya.)

Konstantinápoly, január 19. Főhadiszállás következőket közli: Kaukázusban operáló csapataink szívósan védelmezik hadállásaikat oroszok ellen, akik túlerővel támadnak. Ellenségnek e kísérlete, hogy egy hadtestünk szárnyát megkerülje, meghiúsult. Csóitól nyugatra a mi lovaságunk az orosz lovasság között támadt ütközetben ellenség sebesülték és halottak hátrahagyásával futásban menekült.

A mi harcaink.

Budapest, január 19. Hivatalos jelentés: Lengyelországban és Nyugat-Galiciában tűzérégi harcok folynak. Kárpátokban semmi sem történt. Egyes vidékekről újabban erős havazást jelentenek.

Jakobenjnél Dél-Bukovinában egy orosz előretörést ellenségnek nagy veszteséget okozva visszavertük.

Déli hadszíntéren helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy,
a vezérkari főnök helyettese.

Német nagyvezérkar jelentése.

Berlin, január 19. Nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugati hadszíntéren jelentéktelen csatározásoktól eltekintve egész arcvonalon csak tűzserégi harcok folytak.

Keleti hadszíntér:

Időjárás nagyon kedvezőtlen volt.

Kelet-Poroszországban nincs semmi ujság.

Radzanow Biegun és Sierbs mellett oroszokat súlyos veszteségeik mellett visszavetettük. Több száz orosz fogoly jutott kezünkre.

Visztulától nyugatra és Pilicától keletre helyzet általában változatlan.

Kis szikrák a nagy tűzvészből.

— Őki semmit se látott a háboruból. —

Hatalmas, de már gyógyuló sebbel került haza a háboruból a hajdu baka. Debrecenben megvizsgálták és két hónapi szabadságra engedték. A falujában az egész előjáróság körülvette, hogy valamit halljanak a háboruról a sebesült vitéztől, aki otthon is félelmes verekedő, de bizony egyetlen hangot sem tudtak kiszéni belőle. Végre is a jegyző fogta vállatára.

— Hát hiszen megsebesültél a háboruból, mégis csak kell tudnod valamit róla.

— Az a bajom épen, hogy semmit se tudok — bökte ki a legény.

— Nem lehet az, fiam. Hát hogy mentél oda és hogy jöttél meg?

— Hát úgy, hogy Debrecenben szépen beöltöztettek bennünket angyalbőrbe. Kutya jó világ volt akkor, hogy összegyűltünk a régi komákkal. Nagyokat ittunk, oszt ki ki fogadkozott, hogy hány muszkát küld a másvilágra. Szégyellem, mer én azt mondtam, hogy ha a huszár husz muszkát ér, akkor én bakalitemre legalább negyvenet. Mikor elindultunk, etettek, itattak bennünket az urak, a nagyságak pedig föl pántlikáztak, fölvirágoztak. Ott ténferegtem az állomáson, oszt csak arra emlékszem, hogy a cugsziferer pofonvágott és belökött a marhakupéba, én meg gázosan lefeküdtem. Arra emlékszem még, hogy az őrmester kegyetlenül megrázott, oszt a fülemből kiállt: egyen meg a fene, kelj mán fel te részeg disznó, itt vannak a muszkák! No, erre aztán áncvájra, kiugrottam oszt mentem a többi után. Egyszerre csak nagy csattanást hallottam, aztán vagy hétre rá ibredtem fel a kórházba, a regimencár ur mondta, hogy kutyakemény fejem van, mir mer a rapnel se fogott ki rajtam. Hát ezér nem tudok én semmit a háboruról, de majd visszamegyek, mir mer tartozom a hazának a negyven muszkával.

... Es a hajdu bakának ezek

a szavai kitűnő képét festik a modern háborunak, amelyben az ellenfelek tényleg csak nagyritkán látják egymást szemtől-szembe. Ma láthatatlan ellenfelek küzdenek életre-halálra.

— Őz orosz a menyországban.

Paraszt népfelkelők beszélgetnek az árokban.

— Tudod e pajtás, az orosz kapitány esetét, aki elesett, azután a menyországba akart jutni? Nem tudod? Majd elmondom. Fölment a sok garádicson, egészen a menyország kapujáig. Itt megszólította a poszton álló angyal:

— Halt! Mit keresel itt?

— Be akarok menni.

— Ehhez iras kell Szent Pétertől. Ő itt a parancsnok.

— Hol van a Szent Péter?

— Most nincs idehaza.

— Más nem engedhet be?

— De igen. Az Uristen.

— Akkor vele beszélnek.

— Nem lehet, — mondja az angyal szigorúan.

— Oh, oh, — rimáncodik tovább az orosz — de kegyetlen vagy. Csak egy pillanatra engedj be, hogy az Uristennel beszélhessek, ő biztosan megengedi, hogy itt maradjak.

De erre már elfogy az angyal türelme, bevágja a kaput az orosz orra előtt s csak úgy a kisablakon szól oda neki:

— No, épen jékor akarsz az Urral beszélni, szerencsétlenül?

— Miért? — rémüldözik a muszka.

— Hát, — mondja az angyal türelmetlenül, — mert az Uristen máma ki se mozdult a szobájából. Egész nap föl-alá járkál az arany padlón, szólni se lehet hozzá. Azt hiszi, hogy ő — a német császár.

Bekerítés.

A galíciai harcokban egy tincses népfelkelő egymaga harminchárom muszkát fogott el és vitt az ezredes elé.

— Aztán hogy csináltad fiam? — kérdezte tőle eléggül mosolygós ezredes.

— Jelentem alázatosan, már messziről láttam, hogy az erdő szélén ellenség kószál. Nem szól-

tam senkinek, a földre vettem magamat és odacsusztam az erdő másik széléhez. Aztán elémük termettem, úgy száz lépésnyire. Gondolkoztam, mit csináljak velük, hogy fogjam el őket. Sokat hallottam most a háboru alatt a tiszt uraktól, hogy legjobb bekeríteni az ellenséget. Hát fogtam magam és egyedül bekerítettem a harminchárom muszkát.

Veszteségeink összegezése.

Századik füzete is megjelent a legszomorubb sajtóterméknek, mely valaha a monarchiában napvilágot látott, a veszteségi kimutatásnak s a száz füzet adataiból most már összegezni lehet eddig közzétett veszteségeinket. 293.750 katonája szerepel a monarchiának a kimutatásokban. Ezek legnagyobb része 240.140 ember sebesült s ehhez a számhoz hozzá kell tenni, hogy az eddig kimutatott sebesültek tulnyomó része már visszament a harctérre és sokan közülök már másodsor is visszatértek, mint sebesültek. Halottaink száma az eddigi kimutatásokban 43.480, a hadifoglyoké és az eltűnteké, kiket szintén a hadifoglyok közé lehet számítani, 10.130 ember. Magukban véve kétségtelenül nagy számok, de a köztudomású orosz veszteségekhez képest aránytalanul kis mennyiségek s mindenesetre jellemzően mutatják a háboru óriási méreteit. Figyelemre méltó az is, hogy a halottak száma körülbelül hatoda az elesettekének. A veszteségkimutatás főösszegében 8980 tiszt szerepel.

Nem mentették föl a tanítókat a hadiszolgálat alól.

Másfél hónappal ezelőtt a kultuszminiszter rendeletben felszólította az elemi iskolák igazgatóságait, hogy terjesszék föl azoknak a tanítóknak a névsorát, akiknek felmentése okvetlen szükséges, mert hiányokban fölakadna a népoktatás. A kultuszminiszter ez irányban tanácskozást is folytatott a honvédelmi és hadügyminiszterrel, a melynek eredményeképpen arról értesítette most az igazgatóságokat, hogy nem menthet föl senkit, még az iskolaigazgatókat sem. Az igazgatókhoz intézett leiratában a kultuszminiszter figyelmezteti a tanítókat, hogy vonuljanak be a rendes időben csapattestekhez. Németországban sem mentették föl a tanítókat a katonai szolgálat alól s ott most negyvenezerhatszáz tanító teljesít egy kimutatás szerint hadiszolgálatot.

Gazdák figyelmébe!

Elsőrendű

**KORPA,
TENGERIDARA**

és

ÁRPADARA

a egjutányosabb áron

Gazdasszonyok figyelmébe

Izletes

HÁZIKENYÉR
kitűnő minőségű

LISZTEK

finom tejes és vajas, fehér-

SÜTEMÉNYEK.

Különlegességek!

Zsúrsütemények, uzsonna-
kalács, magyar-fonatos,
szombati-kalács, kőményes
apró rozsvetkni, felvidéki
rozskenyér stb. Megtekin-
tető és kapható a kenyér-
gyár piactéri (Haris-ház)

FŐZLETÉBEN

**ELSŐ SZENTESI KENYERGYÁR
RÉSZV-TÁRS.**

HIREK

Szentés, 1914. január hó 16.

— **II-ik 40-as Népkör.** Vasárnap délután tartotta évi rendes közgyűlését Sima László elnöklésével. A közgyűlésen a tagok elég szép számban jelentek meg. Az elnöki éves jelentés, a számadások és a költségvetés letárgyalása után a tisztújítás következett. Elnök lett Sima László, alelnökök Burkus István, Kiss Bálint, Főjegyző Vass Bálint, Aljegyző Gálffy Sándor, Ügyész dr. Vajda Antal, Pénztáros Berczeli János, Ellenőr Sándor Mátyás, Gondnok Szeri János, Könyvtáros Molnár Sándor, Zászlótartók Dértár Ferenc József Mihály. A választmány tagjai az 1915-17. évi ciklusra azok maradtak, akiknek mandátumuk most járt le.

— **Halálozás.** A város hűséges alkalmazottja, Érsek Antal tüdőgyógyászorparancsnok halt meg 52 éves korában. Érsek Antal 18 éve állott a város szolgálatában és halálát is a szolgálat közben szerzett súlyos betegsége okozta. Mindenben lelkiismeretes, szorgalmas munkásnak bizonyult s halála mely nagy részvétet keltett az egész városban. Temetése ma délután fél 3 órakor lesz a városháza udvarán levő lakásból.

— **Az iskolák bezárása.** Még jóval a karácsonyi szünet előtt bezártak a szentesi összes elemi iskolákat és ovodákat vörhenyjárvány miatt. Most kellett volna az iskoláknak megnyílniuk, mivel azonban a vörhenyjárvány éppen most van szünetében az iskolák és ovodák február 5-ikéig be lesznek zárva. Ez az intézkedés minden tekintetben csak megnyugvást keltett mert így elejét veszik a járvány esetleges újjáéledésének.

— **Hadbavonultak segítyése.** Tájékoztatásul közölte velünk a katonagyűlés, hogy azon népfelkelők hozzátartozóit, akiknek eltartójuk e hó 16-án vonult be katonai szolgálatra, segítyre csak

folyó hó 22 napjától veszi fel, — a 19-én bevonultak hozzátartozóit pedig folyó hó 24-ik napjától veszi fel, mert igen sok esetben megtörténhetik, hogy a bevonult egy két nap múlva vissza jön s így sok hiábavaló munkát kell végezni, de hiábavaló fáradságtól menti meg a jelentkezőket is.

— **Visszaélések a katonai szállítások körül.** Szegeden a katonai szállítások körül történt visszaélésekről a szegedi katonai hatóság a következő hivatalos jelentés közlését engedélyezte: »Szegeden a katonai szállítások körül felmerült, illetve jórészt beigazolt visszaélések tárgyában a budapesti m. kir. államrendőrség minisztertanácsai határozattal megbízott kirendeltsége és a szegedi honvédkerület parancsnokságának ügyésze nyomozást folytat, amelynek közelebbi részletei azonban a nyomozás teljes eredménye érdekében, illetve közérdekből még nem közölhetők.«

— **Kirabolták a vásárhelyi villanygyárat.** Szombatra virradó éjszaka eddig még ismeretlen tettesek kirabolták a hőmezővásárhelyi villanygyár irodáját. A betörők, mint a vizsgálat megállapította, átmásztak a telep két méter magas kerítésén s behatoltak az irodába. Az ablakot beverték és úgy hatoltak az irodába, ahol megfúrták a Wertheim-szekrényt és az abban talált 2121 korona 63 fillért ellopták. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a betörők után.

— **A vasúti bérletjegyek átíratása.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy azok, akik az általános mozgósítás elrendelése előtt váltották meg bérletjegyüket vagy félárú igazolványukat és tényleges katonai szolgálatra bevonultak, ha e körülményt a katonai parancsnokságok, vagy polgári hatóságok valamelyike által hitelesen igazoltatják, a háború tartama alatt a két korona kiállítási illeték változatlan hagyása mellett a díjszabásszerű illeték felének megfizetése ellenében a bérletjegyet, vagy a félárú igazolványokat más személyre átírhatják.

— **A petroléum árának emelkedése.** A petroléum beszerzése még mindig nagy nehézségekbe ütközik. Romániából nem tudunk oly mennyiséget behozni, hogy ezzel a hiány teljesen ki legyen elégítve. A román finomítók sem számíthatnak ilyen nagy szükségletre, azonkívül, ha bármily mennyiség állna ott rendelkezésre, számolni kell a jelenlegi szállítási viszonyokkal is. A petroléummal tehát most nagyon is takarékoskodni kell, főlegesen ne világítson senki. Lehet, hogy újabb szállítmányok érkeznek, de kereskedői körökben azt tartják, hogy a petroléumhiány csak akkor szűnik meg végleg, ha később a napok hosszahodásával a szükséglet is kisebb lesz. A petroléum ára változatlanul igen magas.

— **Lesz még szivar és dohány.** A dohányosok nagyrésze fájdalommal vette tudomásul már néhány héttel ezelőtt, hogy elfogyott a külföldi szivar és cigareta. Sokan már attól tartottak, hogy ugyanígy lesz a magyar dohányjövődék jobb-fajta gyártmányával is. Mint tudjuk ugyanis, minden szivarunknak legalább a borítólappja a tengerentúlról jön. Az egész világ dohánygyárai, az amerikaiak is, az amszterdami és rotterdami dohánybörzén vásárolták a nyers dohányt. Ott szerzi be a magyar dohányjövődék is a szükségletét. A dohánybörze rendszeren már tavasz elején megnyílik és természetes, hogy a vásár is a börze

megnyitása után való hetekben a legforgalmasabb. A lengyel forgalom veszedelmei és csökkenése kétséssé tették, hogy megtartják-e a dohányvásárt. Értésítés jött azonban, hogy a börze idejében megnyílik és a szükséges dohány mennyiség az idén is rendelkezésre fog állni. E tekintetben tehát megnyugodhatnak a szivarosok. A hazai dohánytermés gyöngyösképpen mutatkozott, mint az előző években, de a kellő mennyiség kikerül. Most kezdődött a dohánybevitel és február végéig tart. Pontos adatok még nincsenek a termés eredményéről, bizonyos azonban, hogy fedezi a szükségletet, ami pedig rendkívül megnövekedett a háború által. A hadsereg ugyanis igen nagy mennyiségű dohányt fogyaszt. Katonák, akik azelőtt nem vettek szivart a szájukba, most élnek-halnak a dohányért, amely felledt velük éhséget, fáradságot, szenvedést. Buzgón igyekeznek is dohánygyáraink, hogy kielégítsék őket, naponta tízenkét órán át folyik a munka a dohánygyárakban, a háború első hónapja óta. Az egész személyzet túlórázik és győzi a roppant megrendeléseket.

— **Hadicéru járművek visszarendelése.** A folyó évi január hó 2-án Szentésről elvitt kocsik és lovak közül többet vissza küldött a katonai parancsnokság Szentésre. A kocsikat és lovakat a hadiszolgáltatásokra kirendelt bizottság újból felbecsülte és megállapította annak jelenlegi pontos értékét. — A kocsik és a lovak a városházánál és a sóháznál vannak ideiglenesen elhelyezve, ahol azokat érdeklő tulajdonosok megtekinthetik. A tulajdonosok a kellő igazolás után átvehetik kocsiját és lovát. — Az esetben, ha a tulajdonos a jelenlegi ármegállapítással melegegvedve nem lenne, jogában áll saját költségére, újabb becslést kérni.

— **A lótolvaj.** A vad nyugaton — mint Amerika kulturálan részét nevezik — legnagyobb, legfőbbjáróbb bűn a ló, vagy marha lopás. A lótolvajt ha tetten érik a legrövidebb idő alatt golyó halálra ítélik. Joe Woold dacára mindennek esztendőnkön keresztül lólopásból él. Jelenleg is azon fáradozott, hogy egy lopot marhát biztonságba juttasson, de ez már nem sikerült, Sheriff üldözöbe veszi, a lótolvaj szélvész gyorsasággal menekül hegyen völgyön keresztül üldözöje elől, később már nem tud menekülni, leugrik lováról s menekülés közben ingoványba tévedt és végül merült az iszapban, üldözöje oda érve, megmenti a bűnöst a biztos haláltól, aki azután nyugodtan adta meg magát a törvénynek. — Ezen remek kép ma, csütörtökön lesz látható a Tudományos Mozgósínházban délután 5 és este 8 órakor. — Vasárnap kerül bemutatásra a »Sárga lilium« című magyar műfilm, mely darab hétfőn is műsoron marad Biró Lajos nagyszerű darabja nyomán készült feivételben a Magyar Színház tagjai, élükön Beöthy László igazgatóval játszanak. A jegyeket ajánlatos előre megváltani a háznál.

— **Gabonamédek elfoglalása.** A miniszterium megállapította, kinél mennyi gabona lesz visszatartható, tehát mennyit lehet a katonaság részére elfoglalni és elvinni. Egy-egy személyre visszatartható 18 kg. buza havonként és egy-egy katasztrális holdra 110 kg. árpa tartható vissza vetőmagnak Buza-vető-

mag semmi sem tartható vissza. Akinél több buzát talál a parancsnokság, mint amennyi a fenti számítás szerint szükségletei, annak elszállításához joga van és azt elviteli, amennyiben annak szükségét látja.

— Adomány. A helybeli kir. adóhivatal 8 K. 40 fillért küldött be a Vöröske-rezst Egylet alapjaira.

— Nem jó a magyar katona. A szegedi honvéd csapatkorházban néhány hét óta egy orosz foglyot ápolnak. A sebesült muszka, aki altisztí rangban van, úgy látszik, jobban szeret Szegeden sebesült lenni, mint otthon teljhatalmu altiszt, ezt az irántunk való rokonérzését nem ia igyekszik titkolni. Szerzett valahonnan egy magyar-orosz nyelvtant és most már valamit tud is magyarul. A szavakkal nem fukarkodik s amit tud azt lehetőleg magyarul mondja. Ha például kap valamit az ápolóktól, udvariasan megköszöni ilyen formán:

— Kezsenem ja napolt.

Legutóbb valaki megkérdezte tőle.

— Milyen katona a német?

A fogoly elismerőleg bolintott.

— Nemet jó katoná.

— Hát a francia?

— Franciá jo katoná.

— Hát a szerb?

— Szerb jo katoná.

— Hát az orosz?

— Orosz jo katoná.

— Hát a magyar?

A muszka ijedten tiltakozott kézzel-lábbal:

— Mádzsár nem jo ván katoná.

— De igenis a magyar katona az jó!

Az orosz nem hagyta magát.

-- Mádzsár nem jo ván katoná.

— Miért nem jó katona magyar?

— Szur!

Adományok

a sebesült kórház részére.

(Folytatás.)

Reis Józsefné 10 l. tej, Tóth Péterné 6 l. tej, 1 l. tejfel, Jóbarátok asztaltársasága 10 K. karácsonyfára, N. N. 10 szivar, 1 cs. dohány, özv. Keresztes Antalné 2 pár tyuk, 10 K. Eisler Lajosné 110 drb. sütemény, Eisler Juliska és Ilonka 850 drb. cigaretta, karácsonyfára, Székely Julianna 2 K. Mihály Béla 4 kg. szalonna, 1 zsák kukorica, 100 cigaretta, 5 K. készpénz, Molnár Sándor 1000 drb. cigaretta karácsonyfára, Böszörményi Sándorné D. old. 116 2 pár csirke, 2 l. bab, 1 véka krumpli, Cakó Lajosné 6 l. tej, 2 l. tejfel, 1 l. méz 4 K. karácsonyfára, Jung Mariska és Juliska 4 K. a katonák karácsonyfájára H. Szabó István 10 K. katonák karácsonyfájára, Rádi Jánosné 8 l. tej, Pásztor Antalné 18 l. tej, Bartha János és neje 4 pár gyöngycsirke, 5 l. borsó, 4 l. bab, 6 l. tej 2 l. tejfel, 20 cs. turó, Bárány Árpád tanfelügyelő, 1 ü. méz, dr. Tibelley Elemér tanfelügyelő tollnok 1 üveg méz, Gallasz Anna M. Teés 3 K. karácsonyfára, Kovács Mihályné 3 galamb, 22 drb. karácsonyfára való cukorkadisz 2 és fél kg. szalonna, 3 l. borsó, 4 l. bab, 5 l. tej, 2 K. Dr. Kiss Béla 20 K. a katonák

karácsonyfájára, Bálint János 200 cigaretta 20 K. karácsonyfára, Varga Imre adó-tiszt gyűjtése Ruza M. János 2 K. Majzlinger Jánosné 2 K. Fekete Pál 2 K. Fekete József 2 K. Pith Pál 2 K. 80 fill. Zsoidos Antal 3 K. Vecseri Sándor 2 K. Kispál Mihályné 2 K. Bugyi Antalné 2 K. Dömsödy Ignác 3 K. összesen 22 K. 80 80 fill. Gödér Sándorné 4 üveg befőtt, 4 üveg paradicsom, 1 K. karácsonyfára, Barta Józsefné 1 kispárna, 2 kispárnaházal, 4 üveg befőtt, 1 zacskó naspolya, 2 szappan. 2 kg. szalonna, 20 cigaretta, özv. Szőke Mátyásné 50 kg. kukorica, 2 téli alsónadrág, 100 drb. cigaretta. Onody Károlyné kir. járásbíróné, 10 K. a katonák karácsonyfájára, Ruza M. Lajos Hor. át Gyula utca. 100 l. tej, Cuci Imréné 1 pár pulyka, 6 l. borsó. 4 l. mák, Nagy Ferenc kereskedő 50 teli harisnya Dr. Csató Zsigmondné 25 K. a katonák karácsonyfájára, Zolnai Dezső áll. főgymn. tanár. 200 cigaretta. Dunás 1 üveg paprika, 100 cigaretta, 6 zsebkendő, 4 ing. 1 paplanlepedő, 1 ágylepedő. Aradi Mihály 200 cigareta Földvári N. Imréné vendéglős, 6 l. tej, 20 K. Molnár Sándorné ref. tanítónő, 10 üveg befőtt Dömsödi Jánosné és Aradi Julianna 1 kenyér, 1 pár pulyka, 8 l. tej, 4 kg. szappan.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Lakás és bolt kiadó.

I. ker. Farkas Mihály-utca 2. sz. alatt egy sarok boltihelyiség, mely borbély műhely volt., Tóth József-utca 53. sz. alatt három szobás nagyobb lakás mel-lék-helyiségekkel, villany és vízvezetékekkel azonnal kiadók, esetleg kerítel is. Értekezhetni I. ker. Farkas Mihály-utca 2 sz. a. Varga Benjáminnal.



Egy éves esehvizsla FAJKUTYA eladó.

Cím megtudható e Lap kiadóhivatalában



Kiadó lakások.

Pardi Imre Szemere Bertalan utca 5. sz. házána villanyvezetékekkel felsze-relt két utcai szoba hozzátartozó mel-léképületekkel együtt kiadó és azonnal is elfoglalható. — Ugyancsak ottan egy udvari lakás is van kiadó, szintén az is azonnal elfoglalható az udvarban árlezi kút is van.

Értekezni lehet Kolmann Antal kárpitos urral, vagy Széchenyi utca 37. szám alatt a tulajdo-nossal és a SZENTESI LAP kiadóhivatalában.

VAJDA B. UTÓDA

KÖNYVNYOMDÁJA. SZENTES. KOSSUTH TÉR.



LEGELŐNYÖSEBB FI-ZETÉSI FELTÉTELEK MELLETT A KÖVET-KEZŐ MUNKÁK VÁL-LALTATNÁK EL: —:

ELJEGYZÉSI-, LAKO-DALAI-, BALI MEGHI-VÓK, KÖRLEVELEK, LE-VÉLPAPIROK, LEVEL-BORITEKOK, NÉVJE-GYEK, GYÁSZJELEN-TÉSEK, STB. STB.

„SZENTESI LAP”

szerkesztősége és kiadóhivatala.

Hölgyközönség figyelmébe!

Értesitem a nagy-érdemű hölgykö-zönséget, hogy a mai naptól kezdve a raktáron levő

hajfonataimat

milyen leszállított áron árúsítom.

Nagy választék

Kiváló tisztelettel:

Grubmüller József

fodrász.

I. Kisgörgős-utca 6. sz. ház

igen olcsón eladó, vagy esetleg kiadó. Értekezni lehet a helyszínen.

Adakozzunk a szentesi Vörös Kereszt Egyletnek.